Отчет о деятельности Ассоциации развития педагогических университетов и институтов (АРПУИ) в 2016 -2017 гг.
Ассоциация развития педагогических университетов и институтов  2-5 октября 2016 года участвовала в проведении секционных заседаний в рамках IV Съезда учителей и работников образования государств – участников СНГ.
В октябре 2016 г. АРПУИ принимала участие в подготовке и проведении финала международного конкурса молодых преподавателей «Педагогическое начало».
В ноябре 2016 г. проведена научно-практическая конференция АРПУИ и ЕАПУ в рамках Форума государств-участников СНГ, посвященного 25-летию СНГ. 
В марте 2017 г. АРПУИ участвовала в подготовке и проведении Международного Форума «Медиаобразование в педагогической сфере: опыт  и новые подходы к управлению». В рамках этого мероприятия было проведено Общее собрание АРПУИ. Повестка дня: переизбрание Президента Ассоциации развития педагогических университетов и институтов. Участники - руководители более 25 вузов, ведущих подготовку педагогических кадров, из 5 федеральных округов России.
В сентябре 2017 г. подготовлена заявка в Фонд Президентских грантов на поддержку реализации проекта «Всероссийский фестиваль «Российский учитель будущего: личность и профессионал». К 200-летию со дня рождения Ф.И. Буслаева». Заявка подана в Фонд Президентских грантов.
В течение года проводилось обновление и актуализация сайта АРПУИ.
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